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Saturday 3rd January 2009 at 9.30am 
Viewing: Friday 2nd January 12noon-5pm and from 8am morning of sale 
 

Sale to be conducted at 123 Scudamore Road, Leicester. 
 
Peugeot 106 T Reg, 28K Miles, Full MOT 
 
Followed by: 
General household furniture and effects, white goods and collectors items 
Being the balance of contents from Bardon House. 
A quantity of sovereigns and krugerrands, a good selection of gold jewellery, silver and silver plate, 
books, oil paintings, watercolorus, prints, pottery and porcelain, including Beswick horses, Royal 
Doulton, etc...  A Collections of cruets. 

1. An HMV  electric gramophone  

1A. Peugeot 106 Zest, Full MOT, first registered May 1999, showing 28,000 miles, 1 owner from new, no tax, excel-
lent runner. T902 HNV 
2. A blue & white meat plate & 1 other  
3. A shire horse & cart  
4. A brass car horn  

5. A colourful parrot on stand - slightly a/f  
6. A brass model of a coal mine, 2 brass horses & coal wagons, a miner figure, "quarry" ashtrays & 3 figures made 
of coal.  
7. 4 pairs of field glasses  
8. A silver plate Mappin & Webb presentation dish & a boxed Stuart Crystal pair of brandy glasses  
9. An old coach lamp & an ornate brass dish - Coalbrookdale  
10. Old cutlery, nutcracker, figures etc  
11. A fruit bowl of Wade & Disney ornaments  
12. A small box of & wicker basket of ornaments & odds  
13. An Aynsley pig, Koala bear, horse & 2 dishes  
14. A Royal Albert & other decorative plates  
15. 9 miniature drinks  
16. A brass cannon & a brass Lion door knocker  
17. A tray of ornaments & odds  
18. 2 white china flower holders - swan & flamingos  
19. A boxed set of sundae dishes & a Doulton crystal tankard  
20. A Royal Doulton dish - The Greenwood & 2 Masons ironstone pieces  
21. A Coalport 2 handed dish & a green vase  
22. A tray of decorative cut & other glass  
23. 2 silver plate sauce boats & 2 sugar hods  
24. An ornate silver plate tray with cruets, napkin rings, vases etc  
25. A silver plate egg cup set & toast rack  
26. 3 small silver plate muffin dishes  
27. A 3 piece silver plate thistle cruet  
28. A silver plate fruit basket, cigarette box, pepper pot etc  
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29. A 3 piece silver plate tea service  
30. A pair of Royal Crown Derby jars with covers  
31. A Beswick china dalmation & 3 others  

32. 3 Beswick china foxes - 1 a/f  
33. A Beswick horse on plinth - Thoroughbred  
34. A Beswick horse on plinth - Arkle  
35. A pair of china horse book ends & a pair of horses  
36. A Royal Doulton foal  
37. A German china donkey & a china horse  
38. A Beswick horse 
39. A prancing Beswick horse  
40. A white & grey Beswick shire horse  
41. A Beswick horse - The Winner  
42. A marble chess board & pieces  
43. A Royal Doulton coffee set - Violets  
44. A Coalport coffee set  
45. A Coalport Jubilee dish & a Coalport "Stawberry" dish  
46. 5 x Royal Crown Derby Flambe pieces & 3 glass animal paperweights  
47. A brass oriental pot & a bronze vase  
48. A collection of china cats  
49. 4 pieces of Caithness glass & a Dartington decanter  
50. Various cigarette lighters  
51. A Spode cake plate, a boxed Derby cake slice & knife & a Wedgwood pot  
52. A cut glass decanter & 1 other  
53. A Victorian photo album & contents  
54. A tray of ornaments & odds  
55. An old ledger, cloth map of Kent, Surrey & Sussex & 5 x 1930s bank notes  
56. A tray of cut glass & decanters  
57. A Portmeirion cup & saucer, book ends & odds  
58. 2 character jugs  
59. A Royal Crown Derby hunting plate, 1 other & 2 Doulton hunting cups & saucers   
60. A Royal Doulton character mug - Robin Hood  
61. A pair of red glass butterfly vases  
62. A tray of Wedgwood & other ornaments  
63. A Royal Albert cake stand & 2 others  
64. A set of gilt Royal Worcester chocolate pots on tray  
65. A "Black & White" whiskey advert & an old bottle of Bass Kings Ale  
66. A box of odd china, 1950s mugs etc  
67. LPs, desk lamps, kettle etc  
68. A silver plate tray, vases, 2 fighting cocks & 2 medallions  
69. 2 cased cutlery sets & a nutcracker  
70. 2 Royal Doulton plates - Koalas & Bow Falls  
71. A tray of cut glass, red lamp, blue vase etc  
72. A Gladstone china tea set  
73. A Lladro duck, Nao figure & small carved elephants  
74. A cut glass biscuit barrel & plated jam dish  
75. A gilt & floral Royal Crown Derby plate  
76. Glimpses of Ancient  Leicester by Mrs Fielding Johnson. First edition 1891 
77. The Savoy Cocktail Book, 1937 reprint - dust jacket rather worn  
78. Various booklets on war etc  
79. 2 x 1930s children's books with coloured plates  
80. Biggles In The Gobi, 1st edition 1953 & 2 reprints etc  
81. A box of old children's books  
82. The Story of Exploration & Adventure, 4 volumes, 1950s     
83. A box of old children's annuals etc  
84. A small quantity of books on Leicestershire  
85. Various books on Scouting, 3 scout badges & dish  
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86. A few sporting books, a 1957 West Indies tour programme & an old Tigers fixture card  
87. A quantity of games & jigsaws  
88. 8 old company stamps  
89. 2 ancient typewriters & a Protectograph cheque writer  
90. Skis, poles & 2 large pairs of ski boots  
91. A 1950s ashtray, telephone & misc items  
92. 4 boxed sets of glassware 
93. A Sylvac Toby jug & 14 others  
94. A magazine rack, 2 flower holders, large jug & a table lamp  
95. Plaster dogs & misc ornaments  
96. A box of assorted cameras  
97. A box of misc items  
98. Old kitchen items - mincers, enamel ware etc  
99. Picture plates, glass & crockery  
100. 2 boxes of brass, metalware etc  
101. Various boxed wine glasses & a box of odds  
102. A box of brass & copper ware  
103. A large trunk of misc - tennis racquets, potties, riding hat etc  
104. 2 boxes of glassware & a box of misc items  
105. A box of assorted books  
106. A box of assorted books  
107. A box of assorted books  
108. A box of assorted books & Giles annuals  

109. A Family Bible a/f & other old books  
110. Various wooden items - candlesticks, tie press, inkstand etc  
111. A tray of comical dog figures, cats & birds  
112. A Border Fine Arts gamekeeper & other animal figures  
113. A tray & a bowl of cruets  
114. A tray of china cruets & 8 others  
115. A tray of china cruets 
116. A tray of china cruets 
117. A tray of china cruets 
118. A tray of china cruets 
119. A tray of china cruets 
120. A tray of china cruets 
121. A tray of china cruets 
122. 7 various oil lamps  

123. Odd Meccano, toy stable, yacht & garage a/f  
124. 8 pieces of modern glass & a table lamp with droppers  
125. 2 tilley lamps  
126. Various coloured glass vases & goblets  
127. A quantity of boxed & other cutlery  
128. 2 boxes of model cars & trucks etc  
129. A small sewing machine, table linen, plant holders etc  
130. 2 boxes of books & a box of pots & odds  
131. 2 boxes of misc pots & ornaments  
132. 2 boxes of glass, pots & ornaments  
133. 4 boxes of glass, pots & ornaments  
134. 2 boxes of plates & ornaments  
135. 2 boxes of tableware & vases  
136. 2 boxes of tableware & vases, clock etc  
137. 2 boxes of decanters, steins & ornaments  
138. 3 boxes of ornaments - Masons vase etc  
139. A HM silver 4 piece brush set  
140. A HM silver candelabra that converts to candlesticks  
141. A silver plate & porcelain 3 piece cruet decorated with birds  
142. A Royal Crown Derby owl & rabbit  
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143. A Royal Doulton figure - Mrs Crustybread  
144. A Royal Doulton figure - Lydia  
145. A Hummel figure of an angel & birds  
146. 2 small Royal Doulton character jugs - Gladiators & Aramis  
147. A Beswick Bullfinch  
148. A Beswick rabbit & a small Italian china Dalmation  
149. A HM silver Art Nouveau style bon bon dish  
150. A HM silver thimble & a button hook  
151. A small HM silver dish, 2 pairs of sugar nips & a pill box  
152. 2 small HM silver photograph frames  
153. A HM silver sauce boat 
154. A HM silver goblet & a pair of sugar nips  
155. A HM silver cigarette case & hair brush  
156. A cased HM silver pair of hair brushes & comb  
157. A Whitefriars lead crystal paperweight  
158. Caithness cufflink's, mixed brooches & costume jewellery  
159. Various wrist watches  
160. A cigar cutter, penknives, cufflink's etc  
161. A large copper bowl of costume jewellery  
162. A box of coins  
163. A jewel box of odd jewellery  
164. A telescope & tripod  
165. 3 oak framed monochrome prints  
166. A gilt framed oil on canvas of a waterfall  
167. A set of 4 gilt framed oils - lake scenes  
168. A maple framed coloured Victorian print - In The Glooming  
169. A framed watercolour of a lake, signed Ed . J Thompson 1929 
170. A framed hunting scene & a huntsman by fire  
171. 2 small gilt framed watercolours - Cornfield & Wood - Sussex scenes  
172. A pair of gilt framed continental watercolours, signed by F. van Rossem 
173. A gilt framed still life watercolour of a rose, signed M.S Toon 1908 
174. A gilt framed oil on canvas - Stoneboat by C.Cockerham  
175. A framed coastal scene watercolour. signed William Burbidge  
176. A pair of still life oils by A. J Thornton. A well known & respected Leicester Artist 
177. A framed oil "After Toulouse Lautrec"  
178. Framed First World War postcards with a message from the Mayor of Savona  
179. A pair of maple framed chromolithographs. 
180. An oak framed comical print - The White Flag in the style of Harry Rowntree  
181. A pair of oak framed photographs & a hunting print  
182. A small rectangular gilt framed oil of apple blossom, signed Florence Vernon, a member of a well known family of 
artists from the Birmingham area 
183. A small framed watercolour - cottage & ruin  
184. A box of various prints  
185. A set of 3 large framed prints of flowers  
186. A pair of large modern grey framed prints of flowers  
187. 2 local views by John Flower & 3 other prints  
188. A gilt framed oil on canvas - Anemones  
189. A framed oil on board of a jug of mauve & white flowers, signed J. Levin  
190. A limited edition print of a tiger  
191. A gilt framed photograph of a gentleman  
192. 2 old framed photographs - Bardon House & Church  
193. A small watercolour of a galleon  
194. 4 x 19 century prints of Cornwall, a map & a mining print  
195. 3 framed hunting prints & others  
196. 2 croquet sets & a tennis trainer  
197. A box of toy cars etc & Scalextrix track  
198. 2 sets of golf clubs & bags  
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199. A linen press  
200. A cased mandolin  

201. Hornsea vase, Sylvac jug a/f & bowls etc  
202. A Beko fridge freezer  
203. A Creda Hallmark 4 ring electric cooker  
204. A brass fender  
205. A Ferguson colour TV & a Schneider VCR  
206. A Trimline treadmill  
207. An Electrolux 1600 W upright cleaner  
208. A Tunturi cross trainer  
209. A yellow triple wheel sack barrow  
210. A Hotpoint Iced Diamond fridge freezer  
211. A Parkinson Cowan 4 ring gas cooker  
212. A Beko DC3511 4 ring gas cooker  
213. A Lyric 50 4 ring gas cooker  
214. A Tricity Bendix table top freezer  
215. A 5ft fridge freezer  
216. A Brandt freezer  
217. A Beko fridge  
218. Philips electric radiator & a desk top fan  
219. A Sony portable TV, remote & aerial  
220. A Large Sanyo colour TV  
221. An Ikea double bed frame & mattress 
222. A Black & Decker electric lawn mower  
223. An Ikea office suite - as viewed  
224. An Ikea double glazed door bookcase & a vertical DVD shelf  
225. A white cheval mirror  

226. A small chest freezer, handle a/f 
227. A circular marble top gilt base coffee table  
228. A bundle of garden tools etc  
229. A walnut side by side cabinet  
230. A walnut cased cabinet sewing machine  
231. A 1960s teak dressing table 
232. A brass log box & a quantity of books  
233. A box of misc china ornaments  
234. A what-not  
235. A walnut dining room suite, comprising sideboard, extending dining table & 6 chairs  
236. A Stag extending dining table & chairs  
237. A rush top & tapestry top stool, tray, embroidered firescreen & brolley  
238. A circular oak 2 tier occasional table  
239. A large glazed bowl & a artificial plant display  
240. A bundle of garden tools & a lawn spreader  
241. An oak draw leaf dining table & 4 chairs  
242. 3 Edwardian dining chairs & 2 others  
243. An Edwardian upholstered nursing chair  
244. A small Victorian mahogany tilt top table  
245. A nest of 3 tables, plant stand, square 2 tier table  
246. A tripod wine table, small upholstered footstool, nest of 2 tables, 1 other & a rush seat stool  
247. A beech half moon table, a 4 tier glass stand & a small bookshelf  
248. A light beech sideboard  
249. A light oak unit with drawer  
250. A 1960s cabinet, manual typewriter, fax m/c & glass top coffee table  
251. A mahogany jardiniere stand  
252. A oak hall unit  
253. A dressing table mirror & a framed still life  
254. A teak sliding door bookcase cupboard  
255. A superb model of Concorde  
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256. 2 large meat plates  
257. A quantity of cutlery  
258. An Anglo - Indian stationery box  
259. A Remington manual typewriter  
260. A triple dressing table mirror, meat plate, tureen etc  
261. A dome top cased sewing machine  
262. A cased sewing machine (with Mother of Pearl inlay inside)  
263. A Singer treadle sewing machine  
264. A Singer treadle sewing machine  
265. An oak blanket box  
266. A what not & an Edwardian 2 tier table  
267. A piano stool & a circular occasional table  
268. An oak 4 tier plant stand  
269. A circular oak tripod table  

270. An as new extending dining table & 6 chairs 
271. A pair of modern ceramic table lamps  
272. A tea trolley, hexagonal table, odd chairs, tripod wine table 
273. An oak bureau  
274. An oak sideboard 
275. A folding screen with decoration  
276. An Ikea triple mirrored door wardrobe system  
277. A good quality double mattress  
278. A Slumberland double divan bed & headboard  
279. A stained pine wall unit  
280. 2 matching pine chests of drawers  
281. A pine multi drawer chest  
282. A Pacific microwave, kettle & paper shredder  
283. A pine triple door wardrobe  
284. A modern beech dining table  
285. A Z bed, washing line & ironing board  
286. An Ikea work station, shelves, chevel mirror, globe  
287. A slim oak bureau  
288. A small oak linen fold style dresser  
289. A small dark wood corner unit  
290. A small what not, tripod wine table, stool & letter rack  
291. A quantity of brass & copper ware  
292. A pair of framed "British Birds" prints  
293. A VCR & a DVD player  
294. A pair of car ramps  
295. A modern gilt framed over mantel mirror 
296. A gilt framed bevel edge multi faced mirror  
297. A standard lamp & shade  
298. An oval copper framed mirror  
299. A wooden cat, 6 glass coasters & a table lamp  
300. 2 boxes of water jugs  
301. 2 framed oil paintings & other framed pictures  
302. A crate of misc - Black & Decker drill etc, wall mounted TV stand & a pair of Goth boots  
303. A cream leather 2 seater sofa  
304. A blue leather 2 seater sofa  
305. A green upholstered electric recliner - gwo  
306. A pink upholstered lounge suite  
307. 2 wall mirrors 
308. A hand cart 
309. A hand cart 
310. A hand cart 
311. A box of modern books & a set of Victorian Knowledge 
312. 2 crates of modern books & paperbacks 
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313. 4 boxes of general household miscellaneous 
314. Various oak & other pictures frames etc 
315. A 500 gramme block of .999 fine silver 
316. A 10 gramme block of 999.9 fine gold 
317. A 5 gramme block of 999.9 fine gold 
318. A 5 gramme block of 999.9 fine gold 
319. A Krugerrand ( one ounce of fine gold ) 
320. A Krugerrand ( one ounce of fine gold ) 
321. A Krugerrand ( one ounce of fine gold ) 
322. A Krugerrand ( one ounce of fine gold ) 
323. A Krugerrand ( one ounce of fine gold ) 
324. A Krugerrand ( one ounce of fine gold ) 
325. A Krugerrand ( one ounce of fine gold ) 
326. A plush red display case containing 10 mixed date gold sovereigns 
327. A plush red display case containing 10 mixed date gold sovereigns 
328. A plush red display case containing 10 mixed date gold sovereigns 
329. A plush red display case containing 20 gold sovereigns 
330. A Gentlemans signet ring stamped 18K with a deep blue facet cut sapphire 


